

文娱

进军中国影市

卡梅隆开拍 3D巨制《中国》

本报讯(记者 倪自放)著名导演詹姆斯·卡梅隆率领的卡梅隆-佩斯(中国)集团8日在北京与中国方面签署合作备忘录,宣布联合拍摄大型3D史诗巨制《中国·皇城北京》。卡梅隆在接受采访时说,不戴眼镜看3D的技术已经基本解决。

卡梅隆-佩斯集团(CPG)是卡梅隆与其合作伙伴佩斯(影片《阿凡达》摄影师及技术

总监)于2011年整合重组的数字技术公司,CPG中国则是该集团首次在美国本土以外设立总部机构,该机构今年早些时候落户天津,在8日的CPG落户中国启动仪式上,与CPG签署合作备忘录的包括北京市国有文化资产监督管理办公室、中影集团、天津北方电影集团等中国大型企业或机构。

根据双方签署的协议,

卡梅隆团队将与中方合作伙伴联手打造一部以北京八百年历史为题材的大型史诗3D电影纪录片《中国·皇城北京》,并以其作为《中国》系列电影的开篇之作。卡梅隆在接受记者采访时说,“很多中国人知道我只是因为我执导过《阿凡达》和《泰坦尼克号》,但今天我的身份是一个商人,我们的梦想是让所有的影视都变成3D,中国将成

为拥有最先进3D技术的国家。”

对于让所有的影视变成3D这一议题,卡梅隆透露,裸眼看3D指日可待,“我的伙伴佩斯先生的研发团队已经基本解决了技术问题。”



齐鲁车模大赛圆满落幕



亚军李莹(左一)、冠军王若男(左二)、季军吴月(右一)、季军吕佳诺(右二)

本报讯 由齐鲁晚报、生活日报主办,《城色》杂志承办,山东有线综艺频道等单位共同打造的“东风日产杯”第五届齐鲁汽车模特大赛总决赛,8月8日晚在山东有线电视中心演播大厅落下

帷幕。至此,历时三个多月的第五届齐鲁汽车模特大赛圆满落幕。6号选手王若男以出色的表现夺得本届齐鲁车模大赛桂冠,17号选手李莹获得亚军,2号选手吕佳诺和42号选手吴月以相同的战绩同

获季军。

8月8日,四大分赛区晋级总决赛的42名选手向桂冠发起最后冲击。比赛分为机车服走秀、泳装走秀和晚装“人车合一”展示三个环节。穿插上演的才艺表演环节

中,选手们展示了舞蹈、歌曲等才艺。国际名模郭桦女士,全球十大礼仪培训师薛巍为大赛专家评委,他们给选手做出了专业性的指导,传输了很多宝贵经验。

(本记)

青岛姑娘绽放好声音

本报讯(记者 邱伟) 10日将播出的《中国好声音》第五集节目中,27岁的青岛姑娘魏羽诺,演绎崔健的经典老歌《花房姑娘》令人耳目一新。

魏羽诺和几位朋友一起组成乐队,在工作室里玩音乐。一向热爱摇滚的哈林老师对她表示了极大的认可,称赞说:“她把一首《花房姑娘》改编成了‘花姑娘’,很好!”对于魏羽诺来说,节目录制当天不仅是让自己的好声音为大家所知的机会,还是一个特殊的日子,因为那天(7月26日)正好是她27岁的生日。魏羽诺说,在“好声音”舞台上唱歌是她收到的最好的生日礼物。

《武林风》再战新西兰

本报讯(记者 邱伟)《武林风》把擂台再次摆到新西兰。对手因伤退赛,武僧一龙阻击“外敌”的重担落在峨眉小强肩上。然而,披挂上阵的峨眉小强在新西兰被对手意外KO,中国功夫再次被推到风口浪尖之上。从8月10日起,河南卫视将通过《武林风》连续四周全景展示征战新西兰的擂台盛况。

2011年,武僧一龙在新西兰意外失利,围绕中国功夫的质疑声一直不绝于耳。此次新西兰之战,一龙对手因伤退赛,《武林风》新秀峨眉小强临阵领兵,他的对手尼日利亚拳王伊斯利·阿迪萨亚是非洲的搏击天才,有19战全胜的惊人战绩。此番他叫嚣要挑战22场全胜的中国勇士。峨眉小强此次接受挑战,承受着巨大的压力。

有专业人士称,此次比赛堪称近五年来《武林风》竞技水平最高的一次。

七岗位挑一个人 畜牧兽医大专生咋这么吃香?

“山东省2011年高校毕业生畜牧兽医类就业市场暨山东畜牧兽医职业学院2012届毕业生双选大会”在山东畜牧兽医职业学院举行。记者在招聘会现场了解到,共有区内外600多家企业到该“招聘会”,提供22000多个岗位,而该校共3000多名毕业生,每人有7个岗位可供挑选!由于就业紧张,而且身怀扎实的畜牧兽医专业技术,该校学生谈就业和创业也是“底气”十足。

每人竟有7个岗位可挑选,大专毕业生被多家企业“抢”聘。

当天上午,山东畜牧兽医职业学院内是一片热火朝天的场面。只见在学校门前,招聘企业的汽车排起了近千米的长队;而在校园内600多家招聘单位设置的招聘会,前来参加招聘的企业代表和毕业生正在进行激烈的“双选大战”。

在青岛德信康新集团的招聘台前,山东畜牧兽医2009届毕业生王亚楠正与该企业签订了协议。一走到招聘台前,该企业招聘人员以为记者是别的企业招聘人员,赶紧把招聘材

料收起来。了解到记者的真实身份后,这位招聘人员长舒了一口气说:“在山东畜牧‘抢’一个优秀毕业生真不容易的,我们真担心被别的企业半路截走了!”

“我们这一共79人,现在已全部找到工作了,而且不少同学被好几个单位盯上了!”兽医专业的王亚楠对记者说,她对签约的这个单位挺满意的,因为将来从事兽药、饲料的销售管理工作。

“无论男生或者女生,对于一毕业就去干基层的工作,我们学校的学生都认为很正常,很早就习以为常了!”王亚楠说,从基层做起,自己才能看到社会真正需要什么,这对将来去选择创业或者再次择业都大有帮助。她说自己曾经在养殖场实习了好几个月,虽然很辛苦,但很锻炼人,而且在实习期每个月就能挣2000多元!

据统计,本次招聘会共有区内外600多家企业到该,一共提供了22000多个岗位,而该校共3000多名毕业生,每人有7个岗位可供挑选!可以说,该校今年的毕业生不仅实现了

100%就业,而且出现了一个毕业生被多家企业抢聘人才的情况。

宋某月挣2100元加奖金,养鸡养猪轻轻松松养活自己。

上午10:00,区内著名企业——江益安农牧业集团此次招聘的养殖事业部总经理王兆山告诉记者,企业准备招聘100多个岗位,要求学习成绩好、人品好、吃苦耐劳,而且必须要能下养殖的,经过严格筛选,目前山东畜牧签订协议的已有70多人。

“我就是畜牧22届畜牧专业毕业生,所以我对该校的学生还是知根知底的!”王兆山对记者说,该企业分公司遍布全国各地,全部员工有1万多人,主要从事种禽、饲料、乳业、熟食等产业,每年的销售收入达到80亿元,而该企业总经理田立余也是山东畜牧22届畜牧专业毕业生。

在选拔人才时,田立余特别看重该校学生专业知识牢固,在基层实干肯干的传统气质。所以,这次田立余又和王兆山带领来该校为企业挑选人才。

“大学生养鸡养猪养猪,我觉着前途并不比做公务员差!”王兆山介绍说,大三毕业的大学生到该企业后,先要负责养猪,养鸡养猪或者养猪,养鸡一般是10万只,实习期底薪2100元,还有奖金;这批鸡养好后就是40多天转正,底薪3000元还有奖金;一年之后转成技术员,底薪6000元,有绩效奖金;9年之后成为技术厂长,底薪7000元,还有入股分红及奖金。

“学畜牧或者兽医的学生到基层养猪,其实前途也是挺看好的!”对此,山东益生种禽股份有限公司负责招聘的孙立伟也深有感触,他位是山东畜牧2004级动医专业的毕业生。他说,大学生到他们企业后,实习期2100元,9个月之后涨到2800元,明年7月毕业之后,厂长助理每月底薪3600元,升为厂长每月底薪6000元,9-10年之后干到区域经理年薪会达到10万以上。

提醒考生:山东畜牧兽医职业学院山东省内报考志愿投档代码C947